2023年8月11日

関係各位

ヒラキ株式会社

靴のヒラキ『おかし館』が姫路店に登場!【靴とお菓子の店】になって 8月11日(金)リニューアルオープン!!

靴を中心とした通信販売、店舗販売および卸販売を展開するヒラキ株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役会長兼社長 執行役員:伊原英二、東証スタンダード 3059)は、「靴のヒラキ 姫路店」を改装し、【靴とお菓子の店】としてリニューアルオープ ンしました。

◆ 播磨地域最大級の【 靴とお菓子の店 】

総合ディスカウントストア「靴のヒラキ 姫路店」は、靴とお菓子に特化した店舗として生まれ変わりました。 1階は、各種メディアで紹介され話題となった『おかし館』が登場!岩岡店おかし館の約1.8倍もの500 ㎡の売場に、昔懐かしい駄菓子や話題のお菓子を取り揃えました。また、入手困難なご当地限定ラーメン等、 全国の即席麺が勢ぞろいの『ら~めん館』、水・アルコール飲料等豊富に揃った『飲料館』も同時にオープン!





2階はもちろん『靴のヒラキ』! 婦人靴から子供靴、ビジネスシューズ等、ヒラキならではのバラエティ豊かなラインナ ップとなっております。また、衣料・スポーツの他、生活雑貨等ヒラキオリジナル商品の販売コーナーも展開するなど、 地元の方だけでなく、広域からもご来店頂ける、アミューズメント的な賑わい溢れる店舗を実現しました。

≪ 店舗概要 ≫

店舗名	靴とお菓子の店 ヒラキ姫路店
所 在 地	兵庫県姫路市飾東町庄字宮ノ浦203-1
営業時間	10:00~20:00
総売場面積	7 4 5 坪
駐車場	200台

◆会社概要

ヒラキ株式会社

本社所在地 : 兵庫県神戸市西区岩岡町野中字福吉 556 代 表 者: 代表取締役会長兼社長執行役員 伊原 英二

事 業 内 容 : 自社企画開発による靴・履物を中心に衣料・日用品等の通信販売事業、店舗販売事業および卸販売事業

(コーポレートサイト) https://company.hiraki.co.jp/ (通信販売サイト) https://www.hiraki.co.jp/